



НОВОГОДНИЙ ТУР «БАЙКАЛЬСКИЙ ГОЛУБОЙ ОГОНЕК»

Продолжительность: 5 дней

Место начала тура: Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, озеро Байкал, остров Ольхон, Мыс Хобой, пролив Малое Море, Золотая орда

Допустимый возраст: 2+

Цена за человека от 76 000 RUB

В стоимость тура включено

- трансферы на протяжении всего тура;
- завтраки в гостевом доме;
- экскурсии, указанные в программе;
- проживание;
- вход в Национальный парк.

В стоимость тура не включено

- Питание, в случае, если в программе указано самостоятельно или за свой счет.
- Напитки и блюда, не включенные в основное меню по программе.
- Дополнительные услуги, указанные в программе за дополнительную плату или не указанные в программе.
- Дополнительные экскурсии и трансферы, не включенные в программу.
- Аренда оборудования

Описание тура

Новый год – праздник, который ждут и взрослые, и дети! К нему готовятся заранее, это время чудес и исполнения желаний! И в этот новый год может исполниться большая мечта очень многих – увидеть священное озеро России – озеро Байкал. Встретить новый год на Байкале – это уникальная возможность задать настроение на весь год: настроение путешествий, ярких впечатлений и незабываемых моментов!

Программа тура

День 1. Прибытие в Иркутск. Дорога на Ольхон. Этно-парк «Золотая Орда»

Сегодня вы прибываете в Иркутск до 10.00, откуда начнется ваше новогоднее приключение. В аэропорту (или

на жд вокзале) вас встретит организатор, и вы отправитесь на групповом трансфере к сердцу Байкала – на остров Ольхон.

Дорога до Ольхона пролегает по дороге с живописными видами зимней заснеженной природы. Вас ждут бескрайние степи, украшенные скальными останцами и разрезанные выступающими холмами. Очерченные вдали горы дополняют красивый и выразительный ландшафт.

По пути будет остановка в этно-парке «Золотая Орда». Здесь вы познакомитесь с этнокультурной самобытностью коренного населения Байкала, вам будет представлена увлекательная программа, а после – удивительно вкусный обед в колоритной аутентичной юрте.

Подкрепившись, путь продолжится до берега Байкала к паромной переправе, откуда вы отправитесь на остров Ольхон.

После переправы на остров, вы отправитесь на трансфере к центру Ольхона – поселку Хужир. Здесь в гостинице пройдет заселение (благоустроенные номера), и у вас останется свободное время для отдыха. А вечером в сопровождении организатора прогуляетесь до главной достопримечательности Ольхона, его визитной карточке – скале Шаманка, послушаете легенды, сделаете памятные фотографии на фоне лучшей фотозоны.

Сегодня приоткроется завес программы новогодней ночи: по пути пройдет распределение ролей к празднованию Нового года. Каждому гостю путем жребия достанется роль, которая будет отыграна в новогоднюю ночь согласно общему сценарию. Вы сможете быть одновременно и живым участником действия, и сторонним наблюдателем – перед вами будет разворачиваться увлекательная картина, и вы сами сможете влиять на происходящее! То есть своего рода живое и яркое представление, где каждый сможет ощутить себя героем, актером и зрителем! Подробности вам поведаст организатор в пути.

День 2. Путешествие на север острова Ольхон

Побывать на острове Ольхон и не увидеть самую его северную точку – большое упущение!

Сегодня вы отправитесь на север острова Ольхон в сторону мыса Хобой.

По пути вас ждут непередаваемые красоты зимнего Байкала: бескрайние степи, припорошенные снегом. По правую руку движения виднеется густая сибирская тайга, а по левую – водные просторы Байкала, в это время начинающие сковываться льдом, а вдали над ними величественно возвышаются горы Приморского хребта – все это настоящая радость для глаз, живописность местности захватывает дух!

По дороге на Хобой вы также посетите мыс Саган-Хушун (или «Три брата») – отвесную скалу из белоснежного мрамора. Открывающие отсюда виды поразят вас своим масштабом!

После вы достигнете самую популярную локацию северной части Ольхона – мыс Хобой. Рядом с Хобой находится самое глубокое место на Байкале.

На Хобое вас будет ждать вкусный обед-пикник на свежем воздухе.

После вы отправитесь на энергетически очень сильное место на Ольхоне – к мысу Любви (или мыс Шунтэ-Левый). Местные говорят, что раньше на мыс приезжали бездетные пары, и после проведенных обрядов и молитв, у них вскоре обязательно рождались дети. Считается, что мыс не утратил свою волшебную силу и по сей день.

Кроме того, в рамках экскурсии вы захватите удивительную и впечатляющую современную скульптуру «Хранитель Байкала», выполненную известным скульптором Даши Намдаковым. Это был дар Байкалу, который сейчас стал местом, привлекающим туристов.

Вечером вы вернетесь обратно в Хужир, у вас останется время для отдыха и подготовки к празднованию.

День 3. Свободный день на Ольхоне. Баня на берегу. Мастер-класс по лепке бууз

Сегодняшний день свободен от экскурсий. После празднования нового года приятно провести время, отдыхая. Вам будет предложено посещение бани, расположенной на берегу Байкала: распарившись в русской баньке, самые смелые смогут ощутить бодрящую силу вод Байкала, окунувшись в них!

Вечером вас ждет мастер-класс по приготовлению национального блюда местного населения бууз: вам расскажут все секреты, вы своими руками сможете приготовить настоящие бурятские буузы, а после отведать их в приятной компании!

За ужином вам поведают обычаи и нравы местного населения, расскажут национальные притчи, легенды и тд.. За душевными посиделками вечер пройдет приятно и весело!

День 4. Первый лед Байкала 2024 – Малое море на хивусе. Дорога в Иркутск

После завтрака заканчивается ваше пребывание на Ольхоне. попрощавшись с островом, вы на хивусах отправитесь по Малому морю Байкала смотреть идеально гладкий, прозрачный и удивительный Байкальский лед.

В зависимости от ледовой обстановки будет реализован один из двух маршрутов:

Если лед встанет более основательно, вы заедете на самый большой после Ольхона остров на Малом море – остров Огой. Увидите своими глазами священную буддийскую Ступу Просветления, сможете загадать желание, которое непременно сбывается, стоит только провести определенный ритуал, о котором вам поведают сопровождающий вас организатор. После заедите в залив Малого моря и у вас будет время, чтобы покататься на коньках по уникальному природному катку – озеру Байкал!

Если лед встанет меньше, чем обычно, то сначала вы вернетесь тем же путем, как приехали на Ольхон, через переправу на материк, а оттуда трансфер доставит вас до залива Малого моря, где у вас будет время на катание на коньках.

После знакомства с первым льдом на Байкале и веселого времяпрепровождения, вы отправитесь обратно в Иркутск, созерцая прекрасную зимнюю природную красоту по пути. Вечером вас ждет заселение в гостинице Иркутска и свободный вечер.

День 5. Завершение программы тура в Иркутске

Сегодня завершаются байкальские новогодние каникулы. Вы весело и нестандартно встретили новый год на Байкале, а значит, зарядились на весь год энергетикой озера, познакомились с его первозданной красотой. Множество ярких впечатлений и незабываемых моментов стали сопутствием вашего путешествия.

Дополнительно

- Туроператор оставляет за собой право менять местами экскурсии по программе тура, заменять их на равноценные в ситуациях, связанных с изменением погодных условий, форс-мажорных обстоятельств или по усмотрению организатора, но обязуется выполнить всю программу тура и предоставить все указанные в ней экскурсии в полном объеме.
- За сутки до начала тура будет создана группа в мессенджере WhatsApp, где будет предоставляться вся организационная информация по туру. Просьба установить на телефон приложение WhatsApp заблаговременно.

Варианты размещения

Размещение по программе тура стандарт

Места сбора группы

Иркутск

Аэропорт

Иркутск

Ж/д вокзал

Иркутск

Гостиницы в центре города

Даты тура

Декабрь 2024

<p>30 декабря 2024 в 10:00 - 03.01.2025 от 76 000 RUB</p>			
-------------------------------------------------------------------	--	--	--